

逛逛新春年货会，开开心心过大年

1月15日至23日整整9天时间，承包你整个腊月的快乐

本报讯(YMG全媒体记者 刘晓阳)“小孩小孩你别馋，过了腊八就是年。”中国人喜迎新春，就是从一碗热乎乎、香喷喷的腊八粥开始的。春节以倒计时的脚步临近，大街小巷年味逐渐浓厚，人们开始“忙年”了。

记忆中小时候跟着大人去置办年货，是一年中最快乐的时候。印象最深刻的是摊位上的大红灯笼、中国结、春联，那耀眼的大红色营造出喜庆的氛围，让每一个人都心情愉悦，也对新的一年充满了期待。大人忙着采购过年的用品，小朋友被各类炒货和干果、五颜六色的糖果、冰糖葫芦、小玩具所吸引，摊位老板更是吆喝着“过年了吃糖果，一整年都甜甜蜜蜜。”

这时候，小朋友可以跟大人提个要求，买一串冰糖葫芦、一个炸果子、漂亮的小头花，都会得到满足，小朋友就更开心了，乐呵呵地帮爸爸妈妈提着大包小包的年货。这浓浓的烟火气让大家在临近春节的忙碌中感受着过年的热闹。

寻昔日年味，找忙年情结。春节，从精心置办一份暖心的年货开始。如果你觉得现在“年味淡了”，那不如试试今年负责采购家里年货吧。

1月15日(腊月十六)，由烟台市融媒体中心、烟台传媒集团主办，蒙牛独家冠名的“品重烟台”迎新春名优产品采购交易会暨年货大集将鸣锣开市！甄选全国各地农海特产、服装鞋帽、家居家电、

果酒糖茶、花卉绿植等，应有尽有，年货可一站购齐！

蒙牛乳业在年货会现场推出超多福利活动，设立游戏互动区和“好运刮刮乐”：凡购买蒙牛任意产品即可参与活动，奖品丰厚，有新年福包(春联、福字、红包等)、运动水壶、特仑苏定制白玉碗、蒙牛0乳糖牛奶、蒙牛特调饮品、棉花糖等。

打卡区玩法：现场打卡并分享朋友圈或抖音等短视频平台，集赞20、40、60个可领取相应的赠品，奖品丰厚。

年货会持续整整9天，到1月23日(腊月廿四)，承包你整个腊月的快乐！

犒劳自己一整年的辛苦，庆祝与家人久违的团聚，逛逛新春年货会，过个好年！

社工和志愿者煮腊八粥 送给赶年货大集的居民

本报讯(YMG全媒体记者 赖皓阳 通讯员 张晓杰)腊八节煮腊八粥，寓意祈福、团圆与和谐。昨日，芝罘区民政局和东山街道办事处共同举办了“品尝腊八粥，赶年货大集”活动。

一锅锅热气腾腾的腊八粥由社工和志愿者精心熬制，其中有红枣、莲子、桂圆、核桃、黑米、小米等。“爷爷，喝碗腊八粥暖暖身体！”“奶奶，来碗腊八粥暖暖胃……”社工为辖区内的居民、孤寡老人们送去了一碗碗香喷喷、热腾腾的腊八粥，活动现场充满了欢声笑语。居民们喝着腊八粥，甜在心里暖在心头。

年关将至，芝罘区民政局和街道办事处多方筹措，联系各类商家和农户准备了各式各样的年货，为行动不便的老年人提供了方便。现场还有书法老师为社区居民“写福字、送春联”，还准备了印有低保政策的新年挂历送给居民，得到一致好评。

10名义工走进颐养中心 为老人们包了18盘馄饨

本报讯(YMG全媒体记者 刘晓阳 通讯员 郭正义)昨天是腊八节，烟台慈心助困服务队奇山分队的10名义工清晨乘公交车，从各自居住的小区来到山东健康烟台颐养中心，为入住的老人们准备午餐。

来到颐养中心，义工们和老人们互相祝福，随后撸起袖子下了厨房。得知老人们早上已经吃过了腊八粥，大家决定为老人们的午饭换换口味，包馄饨。大家双手不停地努力，一个多小时的时间，满满18盘馄饨摆满厨房的案板。中午，颐养中心的老人们吃上了可口的馄饨，连声说真好吃。

义工姜惠玉告诉记者，服务队的义工有空就会来到这里，为老人们做点事情。看着老人们开心的笑容，大家一点也不觉得累，默默地践行着义工的诺言，爱心在新的一年里继续传承着……

任春铭邀请书法家 为办事群众写春联

本报讯(YMG全媒体记者 刘晓阳)1月7日上午，在芝罘区社会治理服务中心活动室内，芝罘区人大代表、区社会治理服务中心任春铭调解室主任任春铭，邀请了市、区两级书法家协会的书法家书写春联和福字，送给前来办事的群众。

“请帮我写一副春联！”“我要一张福字”活动室内，书法家挥毫书写的春联、福字各有特色，有的端正严谨、工整细腻，有的苍劲有力、大气豪迈，但都具有极佳的观赏性。随着笔锋起落，“春晖盈大地 正气满乾坤”“银蛇献瑞 春光无限……”等寓意吉祥的春联迅速写就，被晾晒在房间的各个角落。群众热情高涨，排队挑选，期待着为新春的家门添一抹亮色。

“没想到来办事还有春联和福字，真是意外惊喜。”来办事的孙女士拿到了两副春联和两张福字，感到非常开心。

活动组织者任春铭告诉记者，举办这个活动是让群众在解决诉求的同时，增加一份获得感，并从内心里感受到政府的温暖。自2021年芝罘区社会治理服务中心成立至今，这已经是任春铭连续第四年邀请书法家给前来办事的群众写春联、福字了。

昨天是腊八节，社区网格员为高龄老人、快递小哥送腊八粥 整个社区都飘着香味，充满甜蜜



YMG全媒体记者 宋晓娜 摄影报道

“这粥，甜到心里去了！”昨天，忙碌了一早上的快递小哥小张，接过芝罘区龙海苑社区网格员送来的腊八粥，喝了一口后开心地说道。

昨天是腊八节，烟台各社区纷纷开展丰富多彩的活动，营造出浓厚的节日氛围，让居民们提前感受到了年的味道。

派送腊八粥，暖人心

天还未亮，龙海苑社区工作人员便已在厨房忙碌起来。赤豆、花生、红枣、核桃、桂圆等食材在锅中翻滚、交融，渐渐地，浓郁的香气飘散开来。

“整个社区都飘满了腊八粥的香味！”网格员李建祺一边忙活着，一边开心地说。出锅后，工作人员细心地将腊八粥装杯封口，再贴上精心准备的红色祝福语贴纸“腊八快乐”“平安吉祥”等，饱含着对大家的美好祝愿。随后，他们带着这些承载着满满

祝福的香粥，送到龙海大厦上班的职工以及快递小哥们的手中。

芝罘区福泰社区开展的“浓情腊八节 粥到暖人心”活动，温情满满。福泰社区有关负责人带领网格员身穿红马甲，将一碗碗热气腾腾的腊八粥送至辖区高龄失能老人手中，与此同时，民政工作人员还贴心地把高龄失能津贴申请服务送到老人家里。在办理过程中，工作人员与老人及其家属亲切交谈，询问他们的生活和身体状况。

蒜香四溢，邻里情浓

在莱山区闻涛山庄社区，一场别开生面的“巧制腊八蒜 情浓腊八节”活动热闹开场，现场欢声笑语不断，空气中弥漫着淡淡的蒜香与醋香。老人们围坐在一起，分工协作。有的熟练地剥着蒜皮，手法娴熟，令邻居们赞叹不已；有的则认真清洗罐子，为腌制腊八蒜精心准备。大家在喜庆的音乐声中相互协作，将白白胖胖的蒜瓣剥好

擦净，放入罐中腌制密封。曲阿姨开心地举起手中的腊八蒜，高兴地说：“腊八节和邻居们一起动手做腊八蒜，感觉年味越来越浓啦。”

祥隆社区的“浓浓饺子香 暖暖腊八情”活动则充满趣味。志愿者带领青少年了解腊八节文化习俗后，爱心商户喜家德水饺的志愿者组织青少年进行擀面皮大比拼、包饺子协力赛

等活动。孩子们在活动中展示技巧、团结协作，包出创意饺子。活动最后，孩子们向父母分享劳动成果，送上新春祝福，现场气氛温馨感人。

一碗碗腊八粥、一罐罐腊八蒜、一盘盘饺子，不仅驱散了冬日的寒意，更传递着社区的温暖与关怀。居民们在丰富多彩的活动中，感受到传统节日的独特魅力，共同迎接新春的到来。

等。孩子们在活动中展示技巧、团结协作，包出创意饺子。活动最后，孩子们向父母分享劳动成果，送上新春祝福，现场气氛温馨感人。

一碗碗腊八粥、一罐罐腊八蒜、一盘盘饺子，不仅驱散了冬日的寒意，更传递着社区的温暖与关怀。居民们在丰富多彩的活动中，感受到传统节日的独特魅力，共同迎接新春的到来。